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	 الصف : الرابـــع
التاريخ :
	الكفاية الفرعية :

يعرف الدائرة اللونية ويمزج الألوان الثانوية .
	الكفاية الأساسية :

يستخدم الألوان
	المجال :

الرسم والتلوين


	الوسائل التعليمية
	الأساليب والأنشطة
	الأهداف السلوكية

	· قصة الألوان الأساسية ( عرض على البور بوينت )
· دائرة الألوان بالحجم الكبير
· تجربة خلط الألوان في الكاسات الشفافة .
· العمل أمام التلميذات خطوة بخطوة.

	التهيئة :
· التشويق عن طريق عرض قصة الألــوان الأســاسية ( بوربوينت ) على التلميذات .
الشرح العملي :
· عرض وسيلة الدائرة اللونية وتوضيح العلاقات اللونية على الدائرة ومن ثم المناقشة حول الموضوع...
· ماهي الألوان الأساسية؟
· ما هي الألوان الثانوية ؟
· كيف نحصل من ثلاثة ألوان فقط على ألوان أخرى كثيرة ؟ وكيف نحصل على درجات مختلفة لكل لون ؟
· العمل أمام التلميذات...
أن أريهم طريقة المزج الصحيحة خارج الورقة ثم وضع اللون المطلوب على الورقة وليس المزج عليها مباشرة.
التطبيق والتوجيه :            
· يتم توزيع دائرة الألوان عليهن وتعليمهن كيفية توزيع الألوان عليها وعلاقة كل لون بالآخر .
· أطلب منهن البدء في العمل مع المتابعة والتوجيه الفردي والجماعي. 
	الأهداف المعرفية :
· أن تعرف التلميذة الألوان الأساسية والثانوية والعلاقة بينهما على دائرة الألوان.
الأهداف المهارية :
· أن تلون بالألوان المائية وتخلط وتمزج الألوان الأساسية.
· أن تتقن عملها وتحسن استخدام الألوان واختيار الدرجات الملائمة للمزج بينهما واستخراج درجة لون ما.
الأهداف الوجدانية :
· أن تتعود التلمـــيذة الدقة والنظافة فــي عملها.

	الخامات والأدوات
	
	

	· دفتر الرسم.
· ألوان مائية.
· كأس بلاستيك للماء.
· صحن لخلط الألوان.
· فرش للتلوين.
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نماذج من الدرس
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